



ОПШТИНА ВЛАДИМИРЦИ: РЕШЕН СТАМБЕНИ ПРОБЛЕМ ЈУНАКУ  
СА КОШАРА И ПАШТРИКА

## КРОВ ЗА ШЕСТОЧЛАНУ ПОРОДИЦУ МАРКОВИЋ

СТОЈИЋ МАРКОВИЋ И СУПРУГА СУ ОСЕТИЛИ СА ЧЕТИРИ СИНА ДОБРУ СТРАНУ НЕЗАБОРАВА ОД РАТНИХ ДРУГОВА, ДОБРИХ ЉУДИ И СВОЈЕ СРЕДИНЕ

Страхоте Кошара и Паштрика су биле велики испит оданости држави Стојића Марковића. Јуначки, са бројним ранама, био је спреман дати живот за отаџбину а Удружење ратника ветерана 549. моторизоване бригаде „Душан Силни“ из Призрена и хуманитарне организације „Срби за Србе“ скупили су новац да се изгради кућа од преко 80 квадрата а Локална самоуправа Општине Владимирци је обезбедила плац у Владимирцима, грађевински материјал у износу од 500 000 динара и бесплатан прикључак на водоводну мрежу а хуманитарци „Срби за Србе“ прикључак на струју.

А све је почело од муке која је затекла шесточлану породицу Марковић када им је изгорео родни дом у Прову. То је био окидач да слога покаже своје право лице. „Срби за Србе“ су покренули акцију помоћи, Локална самоуправа Општине Владимирци дала пун допринос а ратни другови зачинили све не малим средствима и никао је дом по мери ове породице:

–Стојић Марковић је одликован орденом за храброст и то говори само за себе. Општина Владимирци на челу са председником Гораном Зари-



ћем је изашла у сусрет и на томе смо им захвални. Овакав јунак и његова бројна породица се не могу заборавити па нам је срце пуно, говорио је један од команданата одбране границе генерал Стеван Коњиковац из 549. моторизоване бригаде.

Челни човек организације „Срби за Србе“ Предраг Маринковић је истакао да се не сме заборавити ниједан јунак а да је учињено Стојићу Марковићу велико задовољство свих који су помогли.

Председник СО Раде Ковачевић је истакао задовољство

што је општина могла помоћи ову акцију изградње дома за породицу Марковић:

–Ми ћемо као Локална самоуправа увек притећи у помоћ у оквиру могућности и наша врата ће увек бити отворена за људе попут Стојића Марковића. Он и супруга подижу четири сина, четири војника и њима капа доле. Човек који би и живот дао за отаџбину велики је јунак и узор за младе нараштаје, па смо људски испуњени што смо омогућили да дођу до крова над главом, био је видно дирнут Ковачевић.

С.К.